

В 2022 ГОДУ ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЛАНИРУЕТ ПОТРАТИТЬ НА СОЦИАЛЬНУЮ СФЕРУ 48,9 % БЮДЖЕТА

Средства на полное выполнение социальных обязательств предусмотрены в бюджете Тюменской области на 2022–2024 годы. Удельный вес социальных расходов в 2022 году составляет 48,9 % всех расходов областного бюджета, в 2023 году – 52,4 %, в 2024 году – 52,9 %. По-прежнему наибольший удельный вес в расходах областного бюджета занимают расходы на социальную сферу, а также расходы на национальную экономику, включающие в том числе расходы на развитие инфраструктуры, поддержку экономического роста и диверсификацию структуры региональной экономики. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 9 (18200)

ВТОРНИК

1 февраля

2022 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник

и пятницу.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Идут ремонты

В Ишимском районе полным ходом идёт подготовка к предстоящим весенне-полевым работам.

Сельхозпредприятия района намерены приобрести 12469 тонн минеральных удобрений. Заключено и оплачено договоров с дилерами на 10410 тонн. Поступило на склады хозяйств 2310 тонн, в том числе 1950 тонн простых и 360 тонн сложных удобрений – 19 процентов от плана.

Из засыпанных 22,7 тысячи тонн семян в Россельхозцентре проверено 9,4 тысячи тонн, что составляет 41 процент. Это ниже, чем в среднем по области. Руководителям хозяйств, агрономам надо серьезнее отнестись к проверке семян. В Ишимском районе всегда проводят сев только кондиционными семенами.

Что касается ремонта техники, то из 465 тракторов, имеющихся на предприятиях района, на поля выйдут 448, из них исправны 349, или 78 процентов. Из 265 комбайнов отремонтированы 188, или 71 процент. Готовность сеялок составляет 79 процентов, культиваторов – 83 процента.

Время ещё есть, так что к началу полевых работ в районе будет исправна вся сельхозтехника.

В рабочем режиме

За сутки в Ишимском районе производится 22 тонны молока.

Надо отметить, что молоко во всех хозяйствах высокого качества, с жирностью 4 процента. В ООО «АК «Авангард» этот показатель составляет 4,6 процента, здесь же и самая высокая товарность – 117 процентов.

По сравнению с прошлым годом снизились среднесуточные надои в ООО «АК «Авангард». Это повлияло и на общерайонные цифры. Сейчас от каждой коровы получают в среднем за день по 12,8 килограмма молока. Самые высокие надои в ООО «АФ Колос» – 19,2 кг молока. В общественном стаде содержится 1743 коровы.

На молокоперерабатывающие предприятия Тюменской и Омской областей сдаётся за день по 21 тонне молока, в зачёт идёт 24,6 тонны.

День без Интернета

В рамках Международного дня без Интернета в детской библиотеке 30 января прошла акция «Учись жить в реальном мире».

День, проведённый без Интернета, помогает вспомнить о том, как прекрасна настоящая жизнь. Юные читатели совместно с волонтерским отрядом «Контакт» выбрали себе любимые книги, поиграли в шахматы, посостязались на свежем воздухе. Ребята напомнили, что в жизни, кроме Интернета, много интересных моментов. Сразу появляется свободное время, которое можно посвятить своим любимым увлечениям, встречам с друзьями, прогулкам.

Урок мужества

Героям Сталинградской битвы были посвящены мероприятия в Тоболовской библиотеке.

Второго февраля знаменательная дата в истории России – 79 лет разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве.

В Тоболовской библиотеке был подготовлен урок «Сталинград. 200 дней мужества», который включал в себя фильм о героизме советских людей в Сталинградской битве и виртуальную экскурсию по мемориальному комплексу «Мамаев курган» – «Память, высеченная в камне...». Дети приняли участие во Всероссийской акции «200 минут чтения: Сталинграду посвящается». На мероприятии были прочитаны рассказы С. Алексеева. Оформлен тематический стенд.

Ирина КОРШУКОВА.

ЛЫЖНЮ!

Мягкая зима и отличная трасса в Березовой роще располагают к лыжным прогулкам.



Лыжные прогулки – один из самых доступных и полезных видов активного отдыха, который подходит людям любого возраста. Регулярные прогулки на открытом морозном воздухе заряжают энергией, придают сил, укрепляют здоровье и повышают работоспособность. // Фото Василия БАРАНОВА.

И в выходные, и в будние дни встретишь тут лыжников – воспитанников спортивной секции, учеников школы № 7 или просто ишимцев – приверженцев здорового образа жизни.

Ежегодные старты «Лыжня России» в этом году назначены на 12 февраля. В рамках организации спортивного мероприятия в Ишиме готовят трассу для соревнований. Снегоход «Буран» круг за кругом укатывает так называемую подушку, затем к транспортному средству цепляют утяжеленный гирей резак для нарезки лыжни – под классику и под коньковый ход.

– До тридцати кругов приходится проезжать, чтобы накатать хорошую лыжню. Начинаем готовить трассу, как

только позволяет снежный настил, затем обновляем – по потребности. Нынче условия для лыжных тренировок хорошие, спортсмены лыжней довольны, – отмечает сотрудник спортивной школы Константин Латынцев.

– В Березовой роще у нас организована лыжная трасса для занятий как воспитанников спортшколы, так и учащихся школы № 7, – говорит директор спортивной школы г. Ишима Александр Таланцев. – Здесь же нынче будут организованы массовые старты «Лыжня России», в которых участвуют все желающие – от дошкольников до пенсионеров. Кроме того, проводятся и другие соревнования – например, городской зимний фестиваль ГТО.

Сегодня в лыжной секции городской спортшколы занимается 120 детей, подготовку ведут два тренера. Берут в секцию с 6-7 лет. Ишимцы

принимают активное участие как в городской спортивной жизни, так и в областных соревнованиях – так, на днях вернулись с первенства Тюменской области из Заводуковского.

Ученица школы № 7 Анастасия Лушкова занимается лыжами седьмой год, с 1 класса. «Иногда ходим кататься на Ишимчик, но удобнее всего сразу после уроков идти на тренировку в рощу. Сегодня идеальный день: лыжи катят отлично, лыжня удобная. Каждый раз за тренировку проходим по 7-8 километров. Мне нравится этот спорт – дарит здоровье и отличное настроение», – признается юная спортсменка. В ее копилке – победы в городских соревнованиях, каждый год выходит она и на старты «Лыжни России».

Сюда же на тренировку в преддверии общероссийского забега пришли юнармей-

цы. В этот раз бодрый темп взяли десять ребят из отряда «Гром» школы № 7, семь километров для тренированной молодежи – легкая прогулка.

– Таких плановых лыжных тренировок за зиму проводим много, ежегодно участвуем в «Лыжне России», в спартакиаде допризывной молодежи, других соревнованиях. Сегодня снег утрамбован хорошо, лыжи катят отлично, – отмечает командир юнармейского отряда Владимир Светлов.

Поклонников лыжных прогулок среди ишимцев много. Спортивное мероприятие «Лыжня России» популяризирует этот вид спорта с 1982 года. Свои силы в гонке могут попробовать и новички, и любители, и профессионалы – на старты приглашают всех. А пока приходят в Березовую рощу – пробежаться с ветерком и потренироваться!

Марина СЕРГЕЕВА.

АКТУАЛЬНО

Количество заболевших растет

Ежедневно в городское терапевтическое отделение обращается около 100 человек с признаками ОРВИ.

Новая волна заболеваемости не стала внезапной – медики готовились к ней заранее. Сейчас в Ишиме и Ишимском районе отмечается рост заболеваемости как ОРВИ, так и коронавирусной инфекцией.

– В целях профилактики заболеваемости было принято решение разделить потоки. Для пациентов с хроническими и неинфекционными заболеваниями прием организован в поликлинике № 1 на ул. Республики, 78. Терапевтическое отделение на ул. Рокоссовского принимает только пациентов с симптомами ОРВИ. Сейчас на амбулаторном лечении находится порядка 170-180 человек. Пока идет рост, – сообщил исполняющий



По данным регионального оперштаба, заболеваемость COVID-19 в Тюменской области по итогам третьей недели 2022 года увеличилась на 56%. Сейчас в день в регионе регистрируется более 800 случаев заражений. //Фото Василия БАРАНОВА.

обязанности заведующего терапевтическим отделением Аскарбек Омаров.

По словам врача, основные симптомы, с которыми обращаются ишимцы: повышение температуры,

слабость, кашель, насморк, общее недомогание. Всем без исключения делают ПЦР-тест на коронавирус. Есть также экспресс-тестирование (на антигены к COVID-19), его проводят

беременным женщинам и тем, кто подлежит экстренной госпитализации.

Сейчас в отделении на приеме работает четыре врача-терапевта и столько же фельдшеров. Сформировано

три ковид-бригады, в составе которых три врача и четыре фельдшера. Режим работы пока остается без изменений – с 8 до 20 часов, в поликлинике по субботам организовано дежурство до 14 часов. При ухудшении эпидобстановки график может быть пересмотрен.

– Чаще заболевание у пациентов протекает в легкой форме или средней степени тяжести. При положительном анализе на коронавирус оставайтесь дома, для открытия листа нетрудоспособности обратитесь в единую службу «122» или по телефону кол-центра 6-66-66. Если появились симптомы ОРВИ, следует начать противовирусное лечение (не назначайте сами себе антибиотики, это делает врач после осмотра при наличии показаний). Если более двух дней держится температура 38 градусов и

выше, также сообщите по указанным телефонам. Если состояние резко ухудшается, добавились одышка, чувство нехватки воздуха, боли за грудиной, вызывайте скорую помощь по номеру «103», – дал рекомендации Аскарбек Омаров.

Медики напоминают: лучшая защита от коронавирусной инфекции и от риска перенести заболевание в тяжелой форме – вакцинация. В Ишиме пункты вакцинации открыты в поликлинике № 1 (ул. Республики, 78), дневном стационаре (ул. Пономарева, 26), ТЦ «Мечта» (ул. Свердлова, 1г). Также пункт вакцинации работает в поликлинике № 3 (Стрехнино, ул. Мелиоративная, 7). Во избежание распространения коронавирусной инфекции в терапевтическом отделении на Рокоссовского вакцинация временно приостановлена.

Школьники перешли на дистанционное обучение

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области № 120 все школы региона вновь переведены на дистанционный формат обучения. Мера вызвана ростом заболеваемости коронавирусной инфекцией.

Ишимские школьники также учатся удаленно. В

таком режиме школы и учреждения дополнительного образования будут работать с 31 января по 12 февраля.

– Организация образовательного процесса в дистанционном формате в наших учреждениях отработана хорошо. Чаще всего для проведения дистанционных уроков используется платформа Zoom или другие,

успешно апробированные ранее. По школам собрана информация о готовности детей обучаться дистанционно, рассматриваются варианты передачи домашнего задания на бумажном носителе – это решается индивидуально в каждом образовательном учреждении, – сообщила директор департамента по социаль-

ным вопросам администрации г. Ишима Надежда Сабаева.

Изменения не коснулись подготовки учащихся 9–11 классов к ЕГЭ и ОГЭ – она идет в штатном режиме.

Для детей из малообеспеченных семей и детей-инвалидов предусмотрена выдача продуктовых наборов. В зависимости от стоимости

питания за один день складывается стоимость питания за весь период. Сейчас организаторы формируют продуктовые наборы, их выдача будет проходить по графику, родителей пригласят индивидуально.

В учреждениях дополнительного образования также урегулирован вопрос оплаты за получаемые

услуги. Родители подают письменное заявление, что ребенок готов обучаться в дистанционном формате, на основании которого стоимость услуги пересчитывается в сторону уменьшения.

– Детские сады продолжают работать в обычном режиме, – добавила Надежда Сабаева.

Марина СЕРГЕЕВА.

«Да не собьется музыка стиха»

В музее «Городская управа» прошла творческая встреча с Маргаритой Чекуновой.



Творческие встречи Маргарита Чекунова провела также в Ялуторовске и Тюмени. Ей предстоят поездки в Екатеринбург, Ялуторовск, Курган, Богдановичи и другие города. Знакомые поэты и в Москву приглашают. //Фото автора.

У нее уже есть регалии. Есть и главное – желание и дальше раскрывать способности и предьявлять читателям, зрителям свои достижения.

Маргарита Чекунова – член Союза писателей России (2019) и Международного союза поэтов (2021), автор лирических сборников «Мое разноцветное детство» (2006), «Да не собьется музыка стиха» (2011), «Воздушный змей» (2014). Лауреат престижных литературных премий: «Молодой Петербург» (2014), лауреат конкурса «Петербургский ангел», включена в лонг-лист Премии «Лицей» (2021).

Родилась Маргарита в 1993 году в Петропавловске Р. Казахстан, выросла в Ялуторовске, где на становление ее воззрений оказала влияние среда декабристов.

Визитную карточку гостьи раскрыла ишимцам менеджер по культурно-массовому досугу Марина Зименовская. Оказалось, что Маргарита выступила уже сценаристом (текст – в стихотворной форме), режиссером и актрисой в полнометражном истори-

ческом фильме «Две тысячи верст до Иппокренъ».

Главный его герой Панкратий Сумароков – поэт, писатель, считается одним из основателей сибирской журналистики. В 1787 году внучатый племянник русского поэта Александра Сумарокова был сослан на двадцать лет в Тобольск, где развернул литературную деятельность. Он собрал вокруг себя поэтов, и они издавали журнал с названием «Иртыш, превращающийся в Иппокрену».

Сама Маргарита рассказала, что фильм снимали четыре года на энтузиазме под девизом «По заказу сердца». Древнее название Иппокрена – священный источник на вершине Геликона в Беотии, по сказанию, забивший от удара копытом крылатого коня Пегаса. Для муз он всегда является источником вдохновения. Будучи журналистом, девушка пригласила актеров, опытных оператора, звукорежиссера, других специалистов.

– В фильме заняты Ольга Пушкаревич из «Ишимского землячества» и Наташа Ваганова, актриса театра «Быть». Они – выходцы из

вашего города, – добавила Маргарита Чекунова.

Вторая часть встречи – презентация ее нового сборника «Беглянка из времени «У», вышедшего в петербургском издательстве «РЕНОМЕ». Сборник поэтических миниатюр, написанных в стилистике разных эпох, включает восемь разделов: «Рассвет», «Побег», «Беспредел», «Переменная облачность», «Неправильное дыхание», «Флажолет», «Дворами», «Сад».

– На невероятной «философской» бумаге с иллюстрациями талантливой Елизаветы Савиной, пламенным предисловием Евгении Бильченко и моим миром с 2015 по 2021 год, – характеризует книгу автор. – Читаю ее и вижу бьющий из разных сторон светодиод. Факты изменения мира и меня запечатлеваются чуть ли не с дрожью. Может быть, это и есть нерв? Первая ли это настоящая книга? Могу с уверенностью ответить: да!

Знаючи отнесли лирику Маргариты Чекуновой к интеллектуальной и гражданской.

– Маргарита Чекунова совмещает в творчестве тра-

диции и авангард, тонкую лирическую образность и неординарность стиля, названные читателями как хрупкое обаяние, – отозвалась о стилистике сборника Ольга Пушкаревич.

По мнению петербургского поэта Александра Гушина, в «Беглянке из времени «У» самое интересное – разглядывать маски лирических героев, пытаться за ними угадать: какой он?

Нам же было интересно наблюдать за самим автором. Маргарита талантливо читала свои стихи, продемонстрировала через переводы Вольтера знание французского языка, сыграла на фортепиано пьесу петербургского композитора Леонида Левашкевича. А еще девушка рисует акрилом.

Достойное целеустремленное движение юной Маргариты Чекуновой по жизненному пути! При этом смелый выход к зрителям показался мне своеобразной ломкой для ее чувствительной романтической натуры. Не просто ведь воплощаться часто только на вдохновении, быть самой себе продюсером и сохранять при этом поэтическое восприятие мира.

Людмила МАРИКОВА.

Любимый город и копии картин великих мастеров

Арт-галерея приглашает посетить выставку «Палитра Ишима».

По традиции ее открытие прошло под занавес уходящего года и, в связи с ограничениями из-за пандемии коронавируса, не было масштабным. Однако скромная церемония награждения победителей конкурса все же состоялась.

— Тридцать лет назад в Ишиме прошла выставка «Ишимские художники на рубеже XIX–XX веков», которая и стала родоначальником новой традиции. С тех пор «Палитра Ишима» объединяет творчество местных художников, с каждым годом собирая все больше участников. Это уникальный проект, даже в крупных городах не всегда есть такая возможность представить творчество местных живописцев: любителей и профессионалов, мэтров и новичков – во всем его многообразии, – отметила искусствовед Надежда Михайловская.

Бесценные организаторы конкурса – Ишимский музейный комплекс им. П.П. Ершова – вручили победителям в номинациях «Открытие года», «Пейзаж», «Портрет», «Натюрморт», «Графика», дипломы и подарки: наборы красок, кистей, мольберты. В этот раз жюри присудило целых четыре Гран-при: за мастерство и профессионализм в изобразительном искусстве отмечены мэтры ишимской живописи Борис Смолин, Валентин Манухин, Александр Игнатченко, за мастерское исполнение и профессионализм в создании серии работ «Копии великих мастеров» награду получил Анатолий Мартынюк.

Юбилейная выставка 2021 года называется «И нет на свете города роднее, чем Ишим...». Одна из задач выбранной темы – привлечение общественного внимания к проблемам сохранения исторической застройки, архитектурных ценностей родного города. В экспозиции представлено 175 живописных полотен и графических листов 49 авторов. Жанры и сюжеты работ разнообразны, но все их объединяет тема любви к малой родине. Многие художники вдохновились темой и принесли на суд зрителей живописные полотна с изображением городских пейзажей и архитектурных памятников Ишима.

Отличительной особенностью этой выставки стало такое обилие копий и картин по мотивам произведений



«Палитра Ишима» помогает открывать новые имена и таланты, а мэтрам изобразительного искусства – находить свежие идеи для вдохновения и совершенствовать мастерство. Это не только выставка, но еще и конкурс, стимулирующий творческий рост художников. Значимый для музея и города проект продолжает лучшие традиции художественной жизни Ишима.
//Фото автора.

великих мастеров живописи, как отечественных, так и зарубежных, что для них пришлось выделить целое крыло в выставочном зале.

Обращают на себя внимание свободные копии морских пейзажей Айвазовского в исполнении Татьяны Шмаковой. Новое имя в «Палитре Ишима», и сразу громкая заявка о себе – звание лауреата 2 степени в номинации «Пейзаж» вполне заслуженно.

— Я рисую всего два года, но хотелось этого всегда. Как появилось свободное время, сразу исполнила мечту, учусь онлайн в Московской школе морского пейзажа у Дмитрия Розы, – признается художница. – Работы Айвазовского всегда меня притягивали, хотя на море была всего один раз, и то в детстве. Но, каждый раз приезжая в Санкт-Петербург, подолгу изучаю картины Айвазовского в Русском музее, фотографирую, чтобы и дома рассмотреть все подробности.

Сейчас у Татьяны Шмаковой в копилке 30 картин и огромное желание продолжать свой путь в искусстве.

Анатолий Мартынюк художник самобытный, начи-



нал учиться в кружке Дома пионеров, в художественной школе, а потом – сам. На выставку в этот раз он представил копии картин мастеров эпохи Возрождения: Эль Греко, Алонсо Кано, Ганса Мемлинга, Паоло Веронезе. «Захотелось понять, как работали художники, разобрать технику и попробовать повторить – для себя. Над некоторыми копиями работал по 15–18 лет, надолго оставлял и потом возвращался к ним вновь», – говорит он.

Копирование великих помогает не только отточить мастерство, но и найти свой путь в искусстве, убежден голышмановский художник Евгений Корнильцев.

— Копируя, я научился куда большему, чем в учебных заведениях, – признается живописец. – Каждый раз это ребус с погружением не только в технику, но и в историю – тот период, когда мастер творил. И потом уже на собственные работы по-другому смотришь – это помогает расти в своих стиле, мастерстве, формироваться как оригинальному художнику. Особенно люблю копировать классику – это лучшая школа для художника.

Татьяна Манухина в этот раз не ограничилась только участием, а выступила еще и как организатор: экспозиционная концепция, размещение полотен, объединение многообразия представленных художниками картин в единое пространство – ее заслуга.

— «Палитра Ишима» – сложный проект, здесь выступают профессионалы и любители, нужен элемент корректности, необходимо найти те точки, которые будут держать и объединять экспозицию, – отметила Татьяна Валентиновна. – За столько лет существования проекта все экспозиции были оригинальными, со своим характером. Хочется пожелать конкурсу, чтобы привлекал как можно больше молодежи – у нас много талантливых выпускников художественной школы, ставших художниками, архитекторами, дизайнерами. Пусть они уехали из Ишима, но держат связь с городом. Интересно было бы их видение тем, предлагаемых «Палитрой Ишима». Выставка будет открыта в арт-галерее до конца февраля.

Марина СЕРГЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ Г. ИШИМА

28 января 2022 г.

№ 02

О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании городской округ город Ишим по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Ишимской городской думы от 27.08.2021 № 77:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить:

- общественные обсуждения проводятся с 01 февраля по 15 февраля 2022 года на официальном сайте по адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm;

- экспозиция проекта проходит в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 14.00 до 17.00;

- консультации по экспозиции проекта проводятся со вторника по пятницу с 14.00 до 17.00;

- предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ишим с 01 февраля по 15 февраля 2022 года в будние дни с 10.00 до 17.00 в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105; а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

Приложение к постановлению главы города Ишима от 28 января 2022 года № 02

Проект постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

№ п/п	Наименование	Информация по проекту
1	О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноярская, земельный участок 167.	Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:25:0102009:1033 площадью 2650 кв. м, расположенного в территориальной зоне «Зона застройки среднеэтажными жилыми домами (ЖЗ)» по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Красноярская, земельный участок 167, – «Блокированная жилая застройка (2,3)». Заявитель: общество с ограниченной ответственностью «Стрелец».

28 января в «Официальном вестнике города Ишима» № 2 (приложение к газете «Ишимская правда» № 8) опубликовано решение Ишимской городской думы № 105 «О создании Контрольно-счетной палаты города Ишима с правами юридического лица и о внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О Контрольно-счетной палате города Ишима» (в редакции от 25.06.2015 № 391, от 26.05.2016 № 51, от 25.05.2017 № 129, от 30.09.2021 № 80, от 28.10.2021 № 91)».

Полный текст нормативного правового акта опубликован в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и размещен на официальном сайте города Ишима (ishim.admtyumen.ru).

Желаем радостных событий

Годы дружбы связывают социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» с ТОСом «Северный».

Председателем ТОСа на протяжении многих лет является Галина Петровна Аврамкова. С присущим ей жизнелюбием она являет для окружающих пример человека с активной общественной позицией. Уважение у населения помогает ей быть агитатором в выборных кампаниях.

Во главе с Галиной Петровной жители ТОСа участвуют в социально значимых мероприятиях, организованных в центре «Согласие». Они приходят в гости, дают детям заряд оптимизма по праздничным датам: в День Победы, День защиты детей, День знаний, вносят вклад в благотворительные акции «Соберём ребёнка в школу», «Бумеранг добрых дел». Ярко, запоминаясь, поучительно проходят встречи с ветеранами трудового фронта, со знаменитыми земляками, которые организует для воспитанников центра неутомимый председатель ТОСа «Северный».

31 января Галина Петровна Аврамкова отметила день рождения. Желаем ей крепкого здоровья, неиссякаемой бодрости духа. Пусть прошедшие годы воспринимаются как богатство жизни, а будущие несут с собою радость и благополучие.

Лидия НЕЖИВОВА,
заместитель директора центра «Согласие».

ПРОИСШЕСТВИЯ

Неосторожность приводит к трагедии

24 января произошел пожар в жилом деревянном доме на ул. Заречной в деревне Большеудалово Ишимского района.

Сигнал о возгорании поступил на пункт пожарной охраны в 1 час 02 минуты. На момент прибытия первого пожарно-спасательного подразделения дом уже был охвачен огнем по всей площади. Пожарным удалось оперативно локализовать распространение огня. В ходе проведения ликвидационных работ были обнаружены тела двух погибших мужчин 1966 и 1959 г. р., их личности установлены.

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Тюменской области, на месте пожара работали двадцать сотрудников, шесть единиц техники экстренных служб, в том числе от МЧС России двенадцать человек и три единицы техники. Неосторожность при курении – одна из вероятных причин происшествия, которую рассматривают специалисты.




Инспекторы пожарнадзора напоминают, что человеческий фактор играет основную роль в возникновении пожаров в жилье. Одна из самых распространенных причин – неосторожность при курении в состоянии алкогольного опьянения. Такие пожары чаще всего как раз и происходят в частном жилом секторе, поэтому необходимо проверять условия проживания пожилых и одиноко проживающих родственников, соседей, рассказывать им об опасных факторах, смотреть, установлены ли в домах автономные пожарные извещатели, напоминать номера вызова экстренных служб.

Марина СЕРГЕЕВА.

**Размещение рекламы, объявлений
в газете, соцсетях.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

2 ФЕВРАЛЯ, среда		762 мм рт. ст.	6 м/с Ю
3 ФЕВРАЛЯ, четверг		764 мм рт. ст.	3 м/с Ю
4 ФЕВРАЛЯ, пятница		760 мм рт. ст.	6 м/с ЮЗ

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Лжесотрудник портала «Госуслуги»

Тюменская полиция информирует граждан о новой мошеннической схеме. Несколько таких фактов зафиксировано на территории региона.

Мошенник по телефону представлялся сотрудником портала «Госуслуги» и сообщал, что для активации данных о прохождении вакцинации на номер гражданина направлен код и необходимо его назвать. Когда звонившему говорили требуемые сведения, он прощался, а заявители вскоре узнавали, что на их имя оформлен кредит, так как злоумышленник получал доступ к «Личному кабинету» граждан и персональным данным, сообщается на сайте УМВД России по Тюменской области.

Стражи правопорядка призывают граждан никому ни при каких обстоятельствах не называть данные банковской карты и пароли, поступившие в СМС-сообщении. Получив подобный звонок, прервите его и позвоните по одному из телефонов, указанных на портале «Госуслуги». Если стали жертвой мошенников, незамедлительно обращайтесь в полицию.

Марина СЕРГЕЕВА.



АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ:

выпускников 11 классов на целевое поступление в высшие учебные заведения г. Тюмени и г. Омска по специальностям:

- АГРОНОМ
- ИНЖЕНЕР ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТЕХНОЛОГ МЯСОПЕРЕРАБОТКИ

и выпускников 9 классов на целевое поступление в Ишимский многопрофильный техникум по специальности МЕХАНИЗАТОР.

Тел.: 8 (34551) 3-01-82, 5-10-01.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

27.01.2022 г. Ишим № 10

Об утверждении требований к качеству услуг по погребению умерших (погибших) граждан и их стоимости на территории Ишимского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» от 12.01.1996 № 8-ФЗ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2004 № 715 «Об утверждении перечня социально значимых заболеваний и перечня заболеваний, представляющих опасность для окружающих», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.11.2013 № 64 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 1.3.3118-13 «Безопасность работы с микроорганизмами I–II групп патогенности (опасности)», на основании ст. 32, 33 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области, в целях исполнения вопросов местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения и полномочий, возложенных на органы местного самоуправления в сфере погребения и похоронного дела:

1. Утвердить требования к качеству предоставления гарантированных услуг по погребению умерших (погибших) граждан и их стоимости на территории Ишимского муниципального района Тюменской области согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Ишимского муниципального района от 01.02.2021 № 20 «Об утверждении требований к качеству услуг по погребению умерших (погибших) граждан и их стоимости на территории Ишимского муниципального района» с 01.02.2022.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 февраля 2022 года.

4. Опубликовать настоящее постановление без приложения в печатном средстве массовой информации – газете «Ишимская правда», в полном объеме разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ООО «ТРОСКАН» ТРЕБУЮТСЯ:

1. МАШИНИСТ БУРОВОЙ УСТАНОВКИ

Требуемый опыт работы: 1–3 года. Полная занятость. Территория выполнения работы – ХМАО, ЯНАО. Возможно временное оформление: договор услуг, подряда, ГПХ, самозанятые, ИП. З/плата – при собеседовании.

Обязанности:

• Бурение скважин, ремонт и обслуживание техники, в том числе в полевых условиях.

Требования:

• Знание устройства транспортного средства.
• Обязательно удостоверение МБУ.
• Желательно: удостоверение тракториста категории А2, водительское удостоверение категорий В, С.

Условия:

• Питание, проживание, спецодежда.
• Доставка от г. Тюмени до места работы и обратно за счет работодателя.

2. ПОМОЩНИК МАШИНИСТА БУРОВОЙ УСТАНОВКИ

Требуемый опыт работы: 1–3 года. Полная занятость. Территория выполнения работы – ХМАО, ЯНАО. Возможно временное оформление: договор услуг, подряда, ГПХ, самозанятые, ИП. З/плата – при собеседовании.

Обязанности:

• Бурение скважин, ремонт и обслуживание техники, в том числе в полевых условиях.

Требования:

• Знание устройства транспортного средства.
• Обязательно удостоверение помощника буровой установки.
• Желательно: удостоверение тракториста категории А2, водительское удостоверение категорий В, С.

Условия:

• Питание, проживание, спецодежда.
• Доставка от г. Тюмени до места работы и обратно за счет работодателя.

Телефон: +7 (922) 4350263, пон.–пятн.
с 8 до 17 час.

(Ильяшенко Наталья Валентиновна)

ДЛЯ РАБОТЫ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ В ХМАО ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «С» на автомобиле Урал, Газ Прм, трактористы на МТЗ 82.1, водители погрузчика, механик.

Телефоны: 8-982-152-61-92,
8-346-321-51-07, 8-982-226-30-09.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

27.01.2022 г. Ишим № 12

О признании утратившим силу постановления от 19.04.2021 № 69

Руководствуясь ст.ст. 32, 33 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области, постановляю:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Ишимского муниципального района от 19.04.2021 № 69 «О системе оповещения населения Ишимского муниципального района».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Плешковское сельское поселение, на север от д. Малиновка. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 830354 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельных участков размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtuymen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
- заверенной электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;

- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. **Тираж 1393 экземпляра.**